
Παραγοντοποίηση 

1. Nα αναλύσετε πλήρως σε γινόμενο παραγόντων τα πολυώνυμα:                        (10 x 1 μονάδες) 
 

i) 2 8yχ + =  
ii) 22 2xχ − =  
iii) αχ βψ αψ βχ− − + =  
iv) 2 16x − =  
v) 2 29χ ψ− =  
vi) 3 1χ − =  
vii) 2 9 22χ χ+ − =  
viii) 26 30 36χ χ− + =  
ix) 2 2( ) (3 2 )χ ψ χ ψ− − − =  
x) 3 3 8χ ψ + =  

 
2. Να λύσετε τις εξισώσεις:                                                                                          (3 x 2 μονάδες) 

i) 2 7χ χ=  
ii) 2 6 0χ χ+ − =  
iii) 3 25 6χ χ χ= −  

 
3. Nα αναλύσετε πλήρως σε γινόμενο παραγόντων τα πολυώνυμα:                          (2 x 2 μονάδες) 

i) 3 3 2 28 4χ ψ χ ψ− + − =  
ii) 2 26 9 3χ χψ ψ χ ψ− + − + =  


